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 Велики број грађана у Цркви Светог Марка одају пошту и обележавају хиљаду дана од
убиства Оливера Ивановића.

  

Испред цркве налазе се и лидери Удружене опозиције Србије, која је и позвала на овај
скуп.

  

Симо Спаскић, коме је једна жена рекла да му ту ниј место. Грађани су се потом
окупили, а све се мирно завршило.

  

Окупљени људи полако прилазе и пале свеће за Оливера Ивановића, а план је да се
запали хиљаду свећа.

  

Подсећамо, оптужницу у случају Ивановић подигло је Специјално тужилаштво у
Приштини у децембру 2019. године, а на њој су се нашла имена лица оптужених за
кривична дела, која се односе на организовање и помоћ у извршењу убиства.
Оптужница је у међувремену враћена на поновни поступак, на основу одлуке
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Апелационог суда, који је усвојио жалбе одбране оптужених.

  

Упркос паралелним истрагама Београда и Приштине и оптужници, до данас нису
познати налогодавац, ни извршилац убиства Оливера Ивановића. Ивановић је убијен 16.
јануара 2018. године у Северној Косовској Митровици.

  

И грађани Косовске Митровице палили свеће за Ивановића

  

Вечерас је у Косовсокој Митровици обележено 1.000 дана од убиства лидера ГИ СДП
Оливера Ивановића. Обележавања је одржано у улици Сутјеска испред представништва
ГИ СДП, где је и Ивановић 16. јануара 2018. године убијен с леђа са више хитаца.
Неколико десетина грађана – чланови породице, пријатељи и поштоваоци убијеног
Ивановића - симболично су вечерас палили свеће у оквиру акције "1.000 свећа за 1.000
дана тишине“.

  

Обележавању у Косовској Митровици присуствовала је председница Европског покрета
Срба са Косова, Рада Трајковић, која је вечерас допутовала из Београда, где се такође
обележава 1.000 дана од убиства Ивановића.
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"Између Београда и Митровце определила сам се за Митровицу, просто верујући да
негде, овде је убијен Оливер, да његов дух можда је ту негде око нас. Искрена да будем,
и хтела сам да будем са овим Србима у Северној Митровици и овим народом који је
дошао, и да погледам колико је једна мирна тишина Митровице, резултат, не њиховог
неучествовања у болу за Оливером, него страха од Вучића и режима у Београду да се
појаве у већем броју, у оном у којем су се појавили када је Оливер испраћен, нажалост,
из овога града“, поручила је Трајковић у изјави за КоССев.

  

Поред Раде Трајковић, скупу у Митровици присуствовао је и Момчило Трајковић који је
допутовао из Чаглавице.

  

(Н1-КоССев)
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